

上季四大皆空的傑志昨日(20日)作客旺角大球場迎戰理文，最終「藍鳥」憑肯迪、神田夢實及阿祖安の入球，以3:2力克在尾段連入兩球的理文。傑志主帥卡迪朗於今夏上任，三場港超均取勝而回，縱使今仗擊敗強隊理文，他仍認為此刻談論衝擊聯賽冠軍屬言之尚早。另外，對於西班牙前國腳伊拿拉文迪今仗再度不在傑志的大軍名單中，卡迪朗就強調此子仍需時間操起狀態，「我不能強迫他上陣，要耐心等待。」

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

●傑志新帥卡迪朗賽後拒談爭標。
傑志Facebook圖片



●傑志的阿祖安(9號)入球後激情慶祝。

港超激戰理文反客為主

傑志三戰全勝 新帥：爭冠尚早

理文今仗率先有攻門機會，巴拉克禁區頂勁射被王振鵬擋出，哥達第一時間補射同樣未能考驗門將。傑志站穩陣腳後搶回不少攻勢，41分鐘肯迪接應利安度傳中射入，為球隊先開紀錄。三分鐘後，肯迪左路傳中，伏兵遠柱的神田夢實力壓守衛頂破陳嘉豪十指關，雖然旁證指神田夢實越位在先，但經VAR介入後改判入球有效，傑志半場以2:0領先理文。落後兩球的理文下半場換入立花稜也及胡晉銘，試圖平反敗局。68分鐘，巴科爾接應劉家喬傳中後撞射被王振鵬輕鬆沒收。傑志到74分鐘再有進賬，利安度開出角球，理文未能解圍，造就阿祖安射成3:0。比賽在尾段掀起高潮，艾華頓底線傳中，韋利安起腳省中傑志球員後彈入成1:3。3分鐘後，倒戈的潘沛軒右路傳中，羅梓駿不慎「擺烏龍」，令理文追近至2:3。雙方其後再無入球，最終傑志以3:2擊敗理文，開季三戰全勝暫排聯賽第二位。傑志主帥卡迪朗於今夏上任，今仗是這名西

班牙籍教頭首度領軍迎戰同為爭標分子的理文，他笑言在比賽前已感受到「大戰氣氛」，並將取勝功勞歸於球員，「取得入球的感覺好正！尤其我們曾一度以三球領先理文，下半場再有入球全因球隊能夠製造機會，今場比賽絕不輕鬆。」連同今場，卡迪朗已領軍傑志出戰三場港超，全部取勝而回，今場更以3:2擊敗理文，不過他認為此刻談論衝擊聯賽冠軍是言之過早，「理文及大埔都是很強的隊伍，但我不會理會這些事情，最重要是球隊做好自己，今場無論落敗抑或取勝，都與爭標無關。」

西班牙前國腳續缺陣

另外，前西班牙國腳伊拿拉文迪今仗再度不在傑志大軍名單中，卡迪朗強調此子仍需時間操起狀態，「我不能強逼他上陣，要耐心等待，同時相信陣中球員能有所貢獻。」理文主帥朱兆基就直言，球隊今仗的表現不

像是一支「爭標隊伍」，強調聯賽必須保持穩定性，「踢波總有高低，但處於下風時不應踢得畏首畏尾，上半場我們完全無法控制戰局，這是令我感到失望的地方。」



▲神田夢實(左)今場發揮出色，有一球進賬。

▲不在今場大軍名單中的伊拿拉文迪(右)半場時與球迷合照。

全運會港區第二批門票開售反應踴躍

香港文匯報訊(記者 洪澤楷、唐文、敖敏輝)第十五屆全國運動會香港賽區第二批賽事門票昨早(20日)10時起於線上及線下同步公開發售，涵蓋高爾夫球、場地單車、鐵人三項及擊劍四項賽事，票價由55港元至329

港元不等，而部分項目實行半日通或全日通機制，即持一張門票可觀看同一項目半日或全日賽事。市民可通過官方線上票務平台或微信小程序「十五運會官方票務」完成實名註冊後購買電子票，亦可前往中旅社11間指定銷售點選購紙質門票。香港文匯報記者昨日實測線上購票，系統運作順暢，約一分鐘內即可導航至選座及付款頁面。個別市民疑因操作失誤，線上購票遇挫，轉向線下購買實體門票，指小插曲無損其觀賽熱情。

記者昨日實測微信小程序及官方票務網站，兩系統均運作暢順，不過與首批門票相同，僅部分座位開放選購。以擊劍項目為例，場內應有16個座位區域，系統僅開放九個區域供市民選擇。票價方面(均以人民幣計)，擊劍門票介乎100元至300元，場地單車介乎80元至200元，高爾夫球介乎50元至200元，鐵人三項則統一為100元。購票需實名制，市民選座後需填寫觀賽人姓名、證件

類型及號碼，並可選擇電子票或紙質票，隨後以信用卡、支付寶或微信支付付款。

擊劍單車等項目受關注

記者昨亦走訪灣仔中旅社分社，陸續有市民到場購買紙質門票。市民蘇先生特意到場購買三張場地單車門票，他非常期待首次觀看單車比賽，亦希望前往廣東賽區觀看跳水比賽。他分享稱，疑似因不諳線上購票操作，故改為選擇線下購票。蘇先生對今次粵港澳三地聯合舉辦全運會充滿信心，「國家在大賽組織方面經驗豐富，相信賽事安排將十分出色。」

市民陳先生計劃購買兩張場地單車票，他熱衷於單車和網球賽事，這次與女兒分工合作，女兒負責線上搶購擊劍門票，自己則到線下購買單車門票。他透露，早前曾到廣州觀看亞運會場地單車賽，惟今次因時間安排不合適，僅考慮在港觀賽。



●韓悅以2:1反勝金佳恩，晉級決賽。 新華社

韓悅決戰世界第一姐安洗瑩爭后冠

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)超級750系列中國羽球大師賽昨(20日)上演女單四強戰，世界排名第三的中國名將韓悅奮戰三局反勝韓國好手金佳恩，今將與韓國世界第一姐安洗瑩爭冠軍。

狀態大勇的韓悅，日前在八強以局數2:1擊敗隊友兼東京奧運金牌陳雨菲，終結對戰10連敗，昨在四強戰迎戰世界排名第32的韓國金佳恩，雖以18:21先失一局，但極速重整旗鼓連贏兩局21:17、21:18，成功殺入決賽。

她將在決賽激鬥世界第一的安洗瑩，後者在四強以21:10、21:14拍落今年世錦賽冠軍日本名將山口茜，將力爭成為賽史上首位奪得女單冠軍的韓國球手。

「馮黃配」晉級混雙決賽

另一邊廂，二號種子中國混雙組合馮彥哲/黃東萍，昨於四強硬撼世界冠軍大馬組合陳堂傑/杜頓為。後者先以5:1取得領先，卻在19:14時被中國組合連得六分，以20:19反超，逼至「刁時」後由「馮黃配」以24:22先取一局。該世界冠軍組合以21:19扳回一局，將比賽逼入決勝局後，大馬隊雖以20:13領先，但中國隊連續挽救四個賽點，最終前者在關鍵時刻得手，終以21:17取得決賽席位。

田徑世錦賽男子20公里競走 王朝朝摘銀寫中國近五屆最佳

香港文匯報訊 綜合新華社報道，昨日(20日)東京田徑世錦賽男子20公里競走比賽，中國選手王朝朝以1小時18分43秒的成績摘得銀牌，創下中國男子競走運動員近五屆世錦賽以來的最佳成績。

當日比賽，26歲的王朝朝大部分時間處於跟隨狀態。15公里過後，本土作戰的日本名將山西利和突然發力，試圖甩開第一集團的其他選手，不過很快他就因為吃到第三張紅卡遭遇罰時，提前退出了冠軍爭奪。此後與王朝朝一同追趕山西利和的西班牙選手麥格拉思加速領走，王朝朝依舊全力跟隨，並在18公里後反超麥格拉思。不過在兩人纏鬥的同時，一度落後近20秒的巴西名將邦菲來居上，進入最後一公里時已反超至第一位。此後邦菲沒有給王朝朝留下逆轉的機會，最終以1小時18分35秒的成績奪冠，王朝朝以落後八秒摘銀，中國隊的錢海

峰以1小時19分38秒排在第六位，李陳傑位居第24。

第二次參加世錦賽的王朝朝賽後表示：「這是我的首枚世界大賽獎牌。2023年的布達佩斯世錦賽和去年的巴黎奧運會，我的表現都不太理想，對自己打擊很大，但是今天的比賽又讓我重拾信心。」中國選手上一次在世錦賽男子競走項目登上領獎台，已是2015年的北京世錦賽，當時名將王鎮同樣收穫20公里競走銀牌。

另外同日女子20公里競走比賽，西班牙的衛冕冠軍佩雷斯以1小時25分54秒奪冠，連續兩屆世錦賽包攬女子20公里及35公里兩個競走項目金牌。中國隊方面，奧運冠軍楊家玉以1小時27分16秒排名第六，吳全明和馬麗排名第八、第九。彭麗吃滿四張卡被罰下，未能完賽。



●中國選手王朝朝在比賽後慶祝。 新華社

賴奧斯200米四連霸 追平保持紀錄

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)美國男飛人賴奧斯周五晚(19日)在東京田徑世錦賽，以19.52秒勇奪男子200米冠軍，追平牙買加傳奇保持連續四屆稱霸世錦賽的紀錄。

五天前在男子100米奪銅的賴奧斯，周五晚在200米決賽沒有再失手，以0.06秒之微力壓美國同胞碧拿歷奪冠，衝線後再做出「龜波氣功」的招牌動作慶祝。賴奧斯封王後追平保持連續四屆稱霸世錦賽的紀錄，賽後他接受傳媒訪問時坦言，對於回到東京作賽感到壓力。他憶述數年前自己是東京奧運200米的奪金大熱之一，最終卻只獲銅牌，「我記得上

次來東京比賽，看台上空無一人，那時我很不開心，亦未能達到預期的表現。」

其後他在去年巴黎奧運亦僅摘銅而回，兩屆奧運都未能達到最佳表現，無疑令他重返東京背負着巨大心理壓力。賽後他坦言：「這大概是最難的一面金牌。」他同時感謝現場熱情的觀眾幫了自己很多。

此外，除了賴奧斯的出色表現，美國女將謝菲遜在200米以21.68秒率先衝線，成為美國首個包攬世錦賽100米及200米金牌的女跑手，充分展現她在短跑領域的統治力。



●賴奧斯奪金後，以招牌「龜波氣功」動作慶祝。 路透社



●2025世界賽艇錦標賽將於21日至28日在上海舉行，開幕式採排昨(20日)於「方廳水院」登場，亮點包括宇樹科技機器人「艇艇」驚喜「下水」划艇；中國台灣歌手王耀慶(圖中)乘飛艇壓軸獻唱賽事主題曲《破浪成光》。導演侯捷表示，這是賽艇這項有着百年歷史的賽事首次來到上海，希望可以在開幕式中將賽艇文化與江南水鄉的文化融合呈現。

●香港文匯報記者 夏微